

Folkrádió online

2006.

http://www.folkradio.hu/hirek/hir_show.php?id=2098

Jubileumi gálaműsor 35 éves a Jászság Népi Együttes



A Jászság Népi Együttes 1971-ben alakult. Az első igazi sikert 1977-ben érte el az együttes miután megnyerte az országos televíziós KI MIT TUD versenyt. Ezen a versenyen 1983-ban szóló kategóriában nyert egy pár, 1988-ban az elődöntőig, míg 1996-ban a döntőig jutott az együttes.

Céljuk a magyar paraszti tánc és zenei folklór még élő hagyományainak felkutatása, ápolása, feldolgozása. Ezt a fontos nemzeti értéket igyekeznek az együttes a legalaposabban elsajátítani, és színpadra állítani. A tánc és a zene mellett a táncos szokások, a régi viselet megismerésére is törekszik az együttes.

Számos hazai rangos fesztiválon szerepelt az együttes megalakulása óta, melyeken szinte minden évben értékes díjakat nyertek a táncosok. Művészeti munkájuk egyik legnagyobb elismeréseként megkapták az "Örökös Kiváló Együttes" címet.

Az együttesben számos szólótáncosi díjjal, Népművészet Ifjú Mestere kitüntetéssel rendelkező táncos tevékenykedik, akik itthon és külföldön egyaránt oktatnak tanfolyamokon, táncházakat vezetnek, koreográfiákat készítenek együtteseknél.

Elengedetlenül fontos feladat az utánpótlás nevelés, mely alapköve a felnőtt együttes sikeres működésének. Jelen pillanatban négy közvetlen utánpótlás csoportja van az együttesnek: a Jártató Ifjúsági Táncegyüttes, Árendás, Barkóca, és a Galagonya Gyermektáncegyüttesek, melyek már több alkalommal is szerepeltek hazai és külföldi fesztiválokon egyaránt.

A Jászság Népi Együttes szervezi 1981 óta a Nemzetközi Táncháza és Zenésztábort és főrendezője 1991 óta a Csángó Fesztivál, Kisebbségek Folklor Fesztiváljának. A legfontosabbnak tartjuk, hogy a Fesztivál a csángók öazonosságának megtartásában, kultúrájuk minél szélesebb körben történő bemutatásában, megismertetésében vállaljunk fő szerepet.

Fesztiválról fesztiválra fontos feladattá vált, a kisebbségben élő magyarság kulturális hagyományai mellett a velünk élő és más kisebbségek kulturális értékeinek bemutatása. A Fesztivál célja kezdetek óta az, hogy megmutassa a mai Magyarország határain belül élők felelősségérzetét az elszakított